

বাংলাদেশ মৎস্য গবেষণা ইনস্টিটিউট

ময়মনসিংহ-২২০১

নৈতিকতা কমিটির সভার সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন প্রতিবেদন (১ম কোয়ার্টার : জুলাই-সেপ্টেম্বর, ২০২৩)

ইনস্টিটিউটের জাতীয় শূদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা ২০২৩-২৪ এ বর্ণিত কার্যক্রমসমূহ যথাসময়ে বাস্তবায়নের লক্ষ্যে সিদ্ধান্ত গ্রহণ/দিক নির্দেশনা/সুপারিশ প্রদান বিষয়ে নৈতিকতা কমিটির ১৩-০৭-২০২৩ ইং তারিখে অনুষ্ঠিত ১ম সভায় গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহের বাস্তবায়ন অগ্রগতি নিম্নরূপ :

ক্র. নং	সিদ্ধান্তসমূহ	১ম কোয়ার্টার পর্যন্ত মোট অর্জন	মন্তব্য
০১	নৈতিকতা কমিটির সভার সিদ্ধান্ত যথাসময়ে বাস্তবায়ন করতে হবে।	১০০%	যথাসময়ে সভা আয়োজিত
০২	নৈতিকতা কমিটির সভার সিদ্ধান্ত সুষ্ঠুভাবে বাস্তবায়ন করতে হবে।	১০০%	অগ্রগতি সন্তোষজনক
০৩	সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত অংশীজনের (Stakcholders) অংশগ্রহণে সভা যথাসময়ে আয়োজন করতে হবে।	১০০%	যথাসময়ে প্রশিক্ষণ আয়োজিত
০৪	শূদ্ধাচার সংক্রান্ত প্রশিক্ষণ আয়োজনের ব্যবস্থা গ্রহণ করতে হবে।	১০০%	৫০ জনের প্রশিক্ষণ আয়োজিত
০৫	কর্ম-পরিবেশ উন্নয়ন (টিওএন্ডইডুজ অকেজো মালামাল নিষ্পত্তিকরণ/নথি বিনষ্টকরণ/পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা বৃদ্ধি/৪র্থ শ্রেণীর কর্মচারীদের দাপ্তরিক পোষাক সরবরাহ ও পরিধান নিশ্চিত করা ইত্যাদি) যথাসময়ে বাস্তবায়ন করতে হবে।	-	লক্ষ্য মাত্রা অনুযায়ী ২য় ও ৪র্থ কোয়ার্টারে সম্পাদন করা হবে
০৬	আওতাধীন আঞ্চলিক/মাঠ পর্যায়ের কার্যালয় (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে) কর্তৃক দাখিলকৃত জাতীয় শূদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা ও পরিবীক্ষণ প্রতিবেদনের ওপর ফিডব্যাক প্রদান সভা যথাসময়ে বাস্তবায়ন করতে হবে।	-	লক্ষ্য মাত্রা অনুযায়ী ২য়, ৩য় ও ৪র্থ কোয়ার্টারে সম্পাদন করা হবে
০৭	২০২৩-২৪ অর্থ বছরের রাজস্ব ও উন্নয়ন বাজেটের অনুমোদিত ক্রয়-পরিচালনা ওয়েবসাইটে যথাসময়ে প্রকাশ করতে হবে।	১০০%	যথাসময়ে পত্রিকা আপলোড করা হয়েছে
০৮	অনুমোদিত বার্ষিক ক্রয় কর্মপরিকল্পনার যথাযথ বাস্তবায়ন (রাজস্ব এবং উন্নয়ন বাজেটের) করতে হবে।	১৫.২৩%	যথাসময়ে আয়োজিত হয়েছে
০৯	বাজেট সুষ্ঠুভাবে বাস্তবায়ন করতে হবে।	১৫.২৩%	সুষ্ঠুভাবে সম্পাদিত
১০	উন্নয়ন প্রকল্পের PIC সভা যথাসময়ে আয়োজন করতে হবে।	-	চলমান অর্থ বছরে ইনস্টিটিউটের কোন উন্নয়ন প্রকল্প চলমান নেই বিধায় বিকল্প কার্যক্রম গৃহীত
১১	প্রকল্প সমাপ্তি শেষে প্রকল্পের সম্পদ (কম্পিউটার, আসবাবপত্র ইত্যাদি) বিধি মোতাবেক যথাসময়ে হস্তান্তর করতে হবে।	-	চলমান অর্থ বছরে ইনস্টিটিউটের কোন উন্নয়ন প্রকল্প চলমান নেই বিধায় বিকল্প কার্যক্রম গৃহীত
১২	প্রকল্পের সম্পদ (যানবাহন) বিধি মোতাবেক বিধি মোতাবেক যথাসময়ে হস্তান্তর করতে হবে।	-	চলমান অর্থ বছরে ইনস্টিটিউটের কোন উন্নয়ন প্রকল্প চলমান নেই বিধায় বিকল্প কার্যক্রম গৃহীত
১৩	সরকারী যানবাহনের যথাযথ ব্যবহার নিশ্চিত করতে হবে।	-	লক্ষ্য মাত্রা অনুযায়ী ৪র্থ কোয়ার্টারে সম্পাদন করা হবে
১৪	আঞ্চলিক কেন্দ্র/উপকেন্দ্রের আর্থিক ও গবেষণা কার্যক্রম যথাসময়ে পরিবীক্ষণ করতে হবে।	-	লক্ষ্য মাত্রা অনুযায়ী ৩য় ও ৪র্থ কোয়ার্টারে সম্পাদন করা হবে
১৫	ইনস্টিটিউটের আওতাধীন কেন্দ্র ও উপকেন্দ্রের রেগু/পোনা বিপনন কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে পরিবীক্ষণ করতে হবে।	৫০%	সুষ্ঠুভাবে সম্পাদিত।
১৬	আঞ্চলিক কেন্দ্র/উপকেন্দ্র সমূহে চলমান গবেষণা প্রকল্পের ক্রয় কার্যক্রম পরিবীক্ষণ সুষ্ঠুভাবে করতে হবে।	-	লক্ষ্য মাত্রা অনুযায়ী ২য় ও ৪র্থ কোয়ার্টারে সম্পাদন করা হবে
১৭	ইনস্টিটিউটের চলমান গবেষণা প্রকল্পের অগ্রগতি বিষয়ক সার্বিক প্রতিবেদন মুদ্রণ ও ওয়েবসাইটে যথাসময়ে প্রকাশ করতে হবে।	-	লক্ষ্য মাত্রা অনুযায়ী ৪র্থ কোয়ার্টারে সম্পাদন করা হবে
১৮	ইনস্টিটিউটের স্টোরে রক্ষিত মালামালের পরিবীক্ষণ যথাসময়ে করতে হবে।	-	লক্ষ্য মাত্রা অনুযায়ী ২য় ও ৪র্থ কোয়ার্টারে সম্পাদন করা হবে
১৯	ইনস্টিটিউটের চলমান ও প্রস্তাবিত গবেষণা কার্যক্রম সমূহ আঞ্চলিক কর্মশালায় সুষ্ঠুভাবে মূল্যায়ন করতে হবে।	-	লক্ষ্য মাত্রা অনুযায়ী ৪র্থ কোয়ার্টারে সম্পাদন করা হবে



(মোহাম্মদ ফেরদৌস সিদ্দিকী)

উর্ধ্বতন বৈজ্ঞানিক কর্মকর্তা, গবেষণা ও ব্যবস্থাপনা
ও বিকল্প ফেকাল পয়েন্ট, শুদ্ধাচার
বাংলাদেশ মৎস্য গবেষণা ইনস্টিটিউট



ড. মো. জুলফিকার আলম

পরিচালক, প্রশাসন ও অর্থ

ও ফেকাল পয়েন্ট, শুদ্ধাচার

বাংলাদেশ মৎস্য গবেষণা ইনস্টিটিউট



(মোহাম্মদ ফেরদৌস সিদ্দিকী)

উর্ধ্বতন বৈজ্ঞানিক কর্মকর্তা

বাংলাদেশ মৎস্য গবেষণা ইনস্টিটিউট

সদর দপ্তর, ময়মনসিংহ।